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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chácara/MG, aos 

14 (quatorze) dias do mês dezembro de 2021 as 19h00min na Sala de 

Sessões Deputado Mário Hugo Ladeira com a presença mui digna do 

senhor presidente e demais vereadores. O senhor presidente iniciou a 

Sessão pedindo à proteção divina e em seguida pediu que eu 1º (primeiro) 

secretário fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Foi passada a palavra a Senhora Claudia, 

Secretaria Municipal de Educação, que fez uma explanação sobre o 

projeto de lei nº 1.156/2021, e esclareceu as dúvidas dos nobres 

vereadores. Após, foram colocados em discussão e em seguida em 1ª 

primeira votação, os projetos de Lei nº 1.152/2021, nº 1.153/2021, nº 

1.154/2021, nº 1.155/2021, nº 1.156/2021, nº 1.157/2021, nº 1.158/2021. 

Foi lido e aprovado o pedido de providencia 112/2021. Foi lido o 

requerimento nº 19/2021, passada a palavra a senhora Jaqueline do 

Carmo de Oliveira Parreira, que falou sobre as dívidas do Estado com a 

Saúde do município. O que lhe traz preocupações quanto a estrutura 

administrativa que está a mesma há mais de 20 anos, não comportando 

mais, pois a cidade teve um desenvolvimento que triplicou a demanda, e 

que precisaremos para o ano que vem, pensar em reestruturação 

administrativa com ampliação de cargos, não só na saúde mais também na 

área contábil, licitação, administrativa da Prefeitura, pois é uma 

engrenagem. E a sobrecarga está muito grande, trazendo além do 

desgaste, doenças ocupacionais, além disso, os salários estão defasados. 

Que os recursos, vindo do Estado, impactam também no percentual da lei 

de responsabilidade fiscal na folha de pagamento, o que e muito 

preocupante, visto que, o Estado está descentralizando os serviços e que 

os municípios estão assumindo responsabilidades sem opção de não 

aceitar, mas que o Estado manda recurso para estruturar o serviço e não 

para manter. A Secretária Colocou a Secretaria de Saúde a disposição para 

quaisquer esclarecimentos, averiguação das resoluções e convidou a 

todos a acompanharem os serviços nas UBS, para terem conhecimento do 
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funcionamento e verem a necessidade de ampliação dos cargos para 

atender a comunidade devido a alta da demanda. Solicitou a avaliação do 

Legislativo, para estudar a possibilidade de indicar um percentual que seja 

da verba devolvida pela Câmara, para ser revertida em gratificação para os 

profissionais da área de Saúde, que tem trabalhado incansavelmente 

durante toda a pandemia, desde serviços gerais, administrativo, 

motoristas enfermagem, médicos e outros. Solicitando que, juntamente 

com executivo possamos pensar em desenvolver essa ação, caso seja 

juridicamente possível. Encerrou citando o que lhe ocorreu através de 

denúncia anônima onde na última segunda feira foi abordada em sua 

residência, pela equipe do Tático móvel da PMMG, alegando que tinha 

denuncia que eu havia recebido um carregamento de drogas e armas, lhe 

acusando de tráfico, alegou que, como sempre foi muito visada 

politicamente poderia ser perseguição política, mas que muito lhe 

preocupa pelo fato de estar a frente da Secretária de Saúde, pois 

poderiam forjar os cargos da Saúde comprometendo motoristas e alegar 

que a secretaria está utilizando dos veículos públicos para cometer delito, 

o que e muito sério. E que poderiam estar agindo no intuito de até 

prejudicar administração através da sua pessoa. Que o denunciante não 

pensa, que além da secretaria, expor sua vida pessoal, a mesma tem um 

neto de 9 anos que tem problema com o pai biológico por questões 

relacionadas que entrou em Pânico com essa abordagem. Indagou ao 

legislativo, onde iremos parar em Chácara com essa guerra política, pois, 

não está havendo disputa política e sim guerra política onde Chácara irá 

virar um campo de guerra podendo ter cenários de tragedia futura por 

brigas políticas. Pedi a todos que pudessem rever as atitudes dos grupos 

políticos. E encerrou solicitando que constasse em ata, pois se 

futuramente vier acontecer algum problema que comprometa o serviço, 

já estaremos cientes, pois chegou a secretária até a reunir os motoristas 

para que redobrem os cuidados e vigia dos veículos. Nada mais havendo a 

tratar o senhor presidente encerrou a Sessão e para constar eu Junior 

Machado Coelho 1º (primeiro) secretário lavrei a presente Ata que assino 
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com o senhor presidente após sua leitura e aprovação. 

 

Câmara Municipal de Chácara, 14 de dezembro de 2021. 

 

 

________________________________ 

Bruno Fernandes de Morais 

Presidente 

 

 

________________________________ 

Junior Machado Coelho 

1º Secretário 
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